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Ⅱ．回答者の属性 

問１．回答者の性別 

男
43.5%

女
55.5%

無回答
1.0%

回答者数

1,151人

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問２．回答者の年齢 

20～29歳
10.7%

30～39歳
16.2%

40～49歳
13.6%

50～59歳
18.9%

60～64歳
10.3%

65～69歳
8.3%

70歳以上
21.7%

無回答
0.3%

回答者数

1,151人

 

 

◆性別、年齢別、地区別集計 

         単位：人 

区分 20～ 
29 歳 

30～ 
39 歳 

40～ 
49 歳 

50～ 
59 歳 

60～ 
64 歳 

65～ 
69 歳 

70 歳 
以上 無回答 計 

123 187 156 217 119 96 250 3 1151 
総数 

10.7% 16.2% 13.6% 18.9% 10.3% 8.3% 21.7% 0.3% 100.0% 

39 73 67 98 56 50 118 0 501 
男 

7.8% 14.6% 13.4% 19.6% 11.2% 10.0% 23.6% 0.0% 100.0% 

84 114 88 119 63 46 124 1 639 
女 

13.1% 17.8% 13.8% 18.6% 9.9% 7.2% 19.4% 0.2% 100.0% 

0 0 1 0 0 0 8 2 11 

性
別 

無回答 
0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 72.7% 18.2% 100.0% 

47 101 77 88 41 40 86 1 481 
国分地区 

9.8% 21.0% 16.0% 18.3% 8.5% 8.3% 17.9% 0.2% 100.0% 

11 9 11 12 9 7 19 0 78 
溝辺地区 

14.1% 11.5% 14.1% 15.4% 11.5% 9.0% 24.4% 0.0% 100.0% 

6 3 4 11 6 4 15 0 49 
横川地区 

12.2% 6.1% 8.2% 22.4% 12.2% 8.2% 30.6% 0.0% 100.0% 

6 8 8 14 9 8 19 0 72 
牧園地区 

8.3% 11.1% 11.1% 19.4% 12.5% 11.1% 26.4% 0.0% 100.0% 

5 6 7 13 11 12 22 0 76 
霧島地区 

6.6% 7.9% 9.2% 17.1% 14.5% 15.8% 28.9% 0.0% 100.0% 

38 55 40 67 37 21 76 0 334 
隼人地区 

11.4% 16.5% 12.0% 20.1% 11.1% 6.3% 22.8% 0.0% 100.0% 

9 4 9 12 6 4 11 0 55 
福山地区 

16.4% 7.3% 16.4% 21.8% 10.9% 7.3% 20.0% 0.0% 100.0% 

1 1 0 0 0 0 2 2 6 

地
区
別 

無回答 
16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 100.0% 

        *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問３．回答者の職業 

4.3%

9.2%

3.1%

20.0%

0.5%

1.5%

13.4%

15.7%

0.9%

22.3%

7.3%

1.7%

0.0% 5.0% 10.0% 15.0% 20.0% 25.0%

農林水産業従事者

工業従事者（工場等の経営者及び被雇用者）

商業従事者（商店等の経営者及び被雇用者）

サービス業従事者（接客業、金融業、建設業等

の経営者及び被雇用者、公務員）

観光業従事者（宿泊施設や観光施設等の経営

者及び被雇用者）

自由業（作家、画家、写真家、陶芸家、開業医

、弁護士 など）

パートタイム、アルバイトを日常的にしている

専業主婦

学生

無職

その他

無回答

問3．職業

回答者数

1,151人

 

 

《その他の回答の内訳》 

NPO 法人/医療関係/エンジニア/介護職/会社員/看護師/警備業務/建設業/公務員/自営業/ 

自営業手伝い/施設職員/事務/障害者授産施設/嘱託職員/シルバー人材センター会員/製造業/ 

専門職/タクシー運転手/団体職員/短大非講/調理員/賃家業/デイサービス/トラック運転手/ 

年金生活者/農業/半導体自動検査装置会社員/病院技術職/病院の調理師/福祉作業所職員/ 

福祉施設/保育士/幼稚園教諭/料理担当/ワークショップはやと 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

 



 

6 

問４．回答者の家族構成 

夫婦だけの世帯
33.9%

二世代世帯

（親と子）
44.7%

三世代世帯

（親と子と孫）
3.8%

単身世帯
12.3%

その他
4.4%

無回答
1.0%

回答者数

1,151人

 

《その他の回答の内訳》 

１＋子/1 人/4 人家族/兄/親子二人/彼氏/子供と２人/子供２人と同居、夫・単身赴任中/ 

自分だけ/死別１人/単身赴任/父は単身/妻死亡/同居/二世帯/二世帯（姉と同居）/母と同居/ 

一人暮らし/病院入院/夫婦、子供２人/夫婦と子供/夫婦と孫/母子家庭/孫と２人/娘夫婦/ 

娘夫婦と同居/友人とルームシェア/四世代世帯 
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◆性別、年齢別、地区別集計 

        単位：人 

区分 
夫婦だけ

の世帯 

二世代世

帯（親と

子） 

三世代世

帯（親と子

と孫） 

単身世帯 その他 無回答 計 

390 514 44 141 51 11 1151 
総数 

33.9% 44.7% 3.8% 12.3% 4.4% 1.0% 100.0% 

206 198 19 57 20 1 501 
男 

41.1% 39.5% 3.8% 11.4% 4.0% 0.2% 100.0% 

182 314 22 84 31 6 639 
女 

28.5% 49.1% 3.4% 13.1% 4.9% 0.9% 100.0% 

2 2 3 0 0 4 11 

性
別 

無回答 
18.2% 18.2% 27.3% 0.0% 0.0% 36.4% 100.0% 

11 75 9 18 7 3 123 
20～29 歳 

8.9% 61.0% 7.3% 14.6% 5.7% 2.4% 100.0% 

36 118 3 22 8 0 187 
30～39 歳 

19.3% 63.1% 1.6% 11.8% 4.3% 0.0% 100.0% 

18 119 6 9 4 0 156 
40～49 歳 

11.5% 76.3% 3.8% 5.8% 2.6% 0.0% 100.0% 

67 110 10 18 11 1 217 
50～59 歳 

30.9% 50.7% 4.6% 8.3% 5.1% 0.5% 100.0% 

59 36 4 15 5 0 119 
60～64 歳 

49.6% 30.3% 3.4% 12.6% 4.2% 0.0% 100.0% 

51 25 3 12 5 0 96 
65～69 歳 

53.1% 26.0% 3.1% 12.5% 5.2% 0.0% 100.0% 

148 31 9 47 10 5 250 
70 歳以上 

59.2% 12.4% 3.6% 18.8% 4.0% 2.0% 100.0% 

0 0 0 0 1 2 3 

年
齢
別 

無回答 
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 100.0% 

152 230 12 64 20 3 481 
国分地区 

31.6% 47.8% 2.5% 13.3% 4.2% 0.6% 100.0% 

27 32 5 11 2 1 78 
溝辺地区 

34.6% 41.0% 6.4% 14.1% 2.6% 1.3% 100.0% 

14 22 2 6 4 1 49 
横川地区 

28.6% 44.9% 4.1% 12.2% 8.2% 2.0% 100.0% 

33 27 4 5 3 0 72 
牧園地区 

45.8% 37.5% 5.6% 6.9% 4.2% 0.0% 100.0% 

33 21 4 13 4 1 76 
霧島地区 

43.4% 27.6% 5.3% 17.1% 5.3% 1.3% 100.0% 

117 155 13 35 13 1 334 
隼人地区 

35.0% 46.4% 3.9% 10.5% 3.9% 0.3% 100.0% 

14 25 4 7 5 0 55 
福山地区 

25.5% 45.5% 7.3% 12.7% 9.1% 0.0% 100.0% 

0 2 0 0 0 4 6 

地
区
別 

無回答 
0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 

      *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 
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問５．青少年の同居 

いる
20.3%

いない
78.0%

無回答
1.7%

回答者数

1,151人

 

◆性別、年齢別、地区別集計 
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問６．回答者の居住地区 

国分地区
41.8%

溝辺地区
6.8%

横川地区
4.3%

牧園地区
6.3%

霧島地区
6.6%

隼人地区
29.0%

福山地区
4.8%

無回答
0.5%

回答者数

1,151人

 

 

◆性別、年齢別集計 

           単位：人 

区分 国分地区 溝辺地区 横川地区 牧園地区 霧島地区 隼人地区 福山地区 無回答 計 

481 78 49 72 76 334 55 6 1151 
総数 

41.8% 6.8% 4.3% 6.3% 6.6% 29.0% 4.8% 0.5% 100.0% 

219 39 18 34 32 134 24 1 501 
男 

43.7% 7.8% 3.6% 6.8% 6.4% 26.7% 4.8% 0.2% 100.0% 

261 35 31 38 44 197 31 2 639 
女 

40.8% 5.5% 4.9% 5.9% 6.9% 30.8% 4.9% 0.3% 100.0% 

1 4 0 0 0 3 0 3 11 

性
別 

無回答 
9.1% 36.4% 0.0% 0.0% 0.0% 27.3% 0.0% 27.3% 100.0% 

47 11 6 6 5 38 9 1 123 
20～29 歳 

38.2% 8.9% 4.9% 4.9% 4.1% 30.9% 7.3% 0.8% 100.0% 

101 9 3 8 6 55 4 1 187 
30～39 歳 

54.0% 4.8% 1.6% 4.3% 3.2% 29.4% 2.1% 0.5% 100.0% 

77 11 4 8 7 40 9 0 156 
40～49 歳 

49.4% 7.1% 2.6% 5.1% 4.5% 25.6% 5.8% 0.0% 100.0% 

88 12 11 14 13 67 12 0 217 
50～59 歳 

40.6% 5.5% 5.1% 6.5% 6.0% 30.9% 5.5% 0.0% 100.0% 

41 9 6 9 11 37 6 0 119 
60～64 歳 

34.5% 7.6% 5.0% 7.6% 9.2% 31.1% 5.0% 0.0% 100.0% 

40 7 4 8 12 21 4 0 96 
65～69 歳 

41.7% 7.3% 4.2% 8.3% 12.5% 21.9% 4.2% 0.0% 100.0% 

86 19 15 19 22 76 11 2 250 
70 歳以上 

34.4% 7.6% 6.0% 7.6% 8.8% 30.4% 4.4% 0.8% 100.0% 

1 0 0 0 0 0 0 2 3 

年
齢
別 

無回答 
33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 100.0% 

        *上段：実数 下段：割合 

    ：最も多い回答      ：２番目に多い回答 


